
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ»
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року

1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Комунальне підприємство «Хмельницька міська лікарня» Хмельницької міської 
ради (код ЄДРПОУ 02774384) є сучасним багатопрофільним медичним закладом, який 
забезпечує надання кваліфікованої медичної допомоги в умовах стаціонару та амбулаторного 
лікування. Лікарня функціонує в рамках державної політики охорони здоров'я, 
дотримуючись національних стандартів медичного обслуговування та міжнародних 
протоколів лікування.

Заклад надає широкий спектр послуг, включаючи екстрену, планову, 
консультативну та відновлювальну медичну допомогу. Лікарня оснащена сучасним 
медичним обладнанням, що дозволяє проводити точну діагностику, ефективне лікування та 
реабілітацію пацієнтів.

Підприємство створене за рішенням Хмельницької міської ради від 09 жовтня 2019 
року №25 шляхом перетворення Хмельницької міської лікарні в комунальне підприємство 
«Хмельницька міська лікарня». Підприємство є правонаступником усього майна, всіх прав та 
обов’язків Хмельницької міської лікарні та комунального підприємства «Хмельницький 
медичний центр спеціалізованої, паліативної та хоспісної допомоги» Хмельницької міської 
ради.

Засновником Підприємства є Хмельницька міська територіальна громада, в особі 
Хмельницької міської ради.

Підприємство здійснює такий вид діяльності:

Код за КВЕД Вид діяльності
86.10 Діяльність лікарських закладів

Функціональною валютою звітності є гривня. Звітність складена в тисячах гривень з 
округленням до тисяч грн.

Юридична адреса: Україна, 29001, Хмельницька обл., м. Хмельницький, вул. Проскурівська, 
буд.1.
Середня кількість працівників у 2024 році -  955 осіб.

За всі звітні періоди, закінчуючи роком, що завершився 31 грудня 2024 року, Підприємство 
готувало фінансову звітність відповідно до національних стандартів положень 
бухгалтерського обліку України. Ця фінансова звітність є фінансовою звітністю, складеною 
відповідно до НП(С)БО.

2. ОСНОВИ ПРЕДСТАВЛЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Фінансова звітність Комунального підприємства «Хмельницька міська лікарня» 
Хмельницької міської ради (код за ЄДРПОУ 02774384) за рік, що закінчився 31 грудня 2024 
року, була підготовлена відповідно до Національних Положень (стандартів) бухгалтерського 
обліку (надалі -  НП(С)БО).

Дата затвердження звітності управлінським персоналом є 04.02.2025. Фінансова звітність 
Підприємства затверджена до випуску керівником Підприємства 17 квітня 2025 року.

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається 12 місял^ т:с~ > 
період з 01 січня по 31 грудня 2024 року.



За попередній рік Підприємством проведено аудит фінансової звітності щодо якої 
висловлено думку без застережень щодо фінансової звітності за рік що закінчився 31 грудня 
2023 року.

3. УМОВИ ЗДІЙСНЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ

У 2022 році відбулася низка потрясінь які тривають і сьогодні: військова агресія сусідньої 
держави, глибокі кризові явища наявність складної політичної та економічної ситуації 
всередині країни, міграція населення та масштабні заходи фіскального та монетарного 
стимулювання у відповідь. Так чи інакше триваючі військові дії впливають на здоров’я 
населення та на доступ населення до якісного медичного обслуговування. Ключовими 
факторами, що визначають економічну ситуацію в Україні у 2022-2024 роках, були наступні: 

військові дії;
сповільнення економік країн, що є ключовими торговельними партнерами України;
сповільнення внутрішнього споживання через відсутність зростання реальних
заробітних плат та військові дії;
зменшення інвестицій в інфраструктурні проекти;
зниження обсягів зовнішньої торгівлі;

- значні зміни у споживанні товарів населенням, кількістю населення. Водночас дуже 
обнадіює, що українська система охорони здоров'я функціонує і попри все швидко 
реагує на потреби та виклики.

Згідно з даними Міністерства економіки України, реальний ВВП у 2022 році скоротився на 
28,8% порівняно з попереднім роком. Номінальний ВВП у 2022 році склав близько 160,5 
млрд доларів СІЛА. Це суттєве скорочення вплинуло на всі сектори економіки. Попри 
складну ситуацію, у 2023 році економіка України почала демонструвати ознаки відновлення. 
Реальний ВВП зріс на 5,5%, що стало можливим завдяки таким факторам:

Адаптація бізнесу до умов війни та розвиток нових логістичних маршрутів. 
Відновлення виробництва у західних регіонах країни.
Фінансова допомога від міжнародних партнерів, зокрема ЄС, США та МВФ.

Номінальний ВВП у 2023 році збільшився до 178,76 млрд доларів США, що на 10,35% 
більше порівняно з 2022 роком. Важливим фактором економічної стабілізації стало 
розширення державних програм підтримки бізнесу та залучення прямих іноземних 
інвестицій. У 2024 році темпи зростання ВВП сповільнилися, що пояснюється збереженням 
військових ризиків і нестабільністю зовнішніх ринків. Реальний ВВП зріс на 2,9%, а 
номінальний ВВП досяг 7,66 трлн гривень.

Економіка України все ще стикається з викликами, серед яких високий рівень інфляції, 
дефіцит бюджету та необхідність подальшої реструктуризації боргових зобов’язань. За 
прогнозами міжнародних організацій та українських економічних інституцій, у 2025 році 
економічне зростання в Україні буде залежати від безпекової ситуації, міжнародної 
фінансової допомоги та реформ у державному секторі.

Аналіз динаміки ВВП України у 2022-2024 роках свідчить про серйозний економічний спад у 
2022 році, за яким слідувало поступове відновлення у 2023 та 2024 роках. Ключовими 
факторами зростання стали міжнародна фінансова підтримка, адаптація підприємств до 
нових умов та поступове розширення експортних можливостей. Проте подальше економічне 
відновлення залежатиме від факторів безпеки, реформ у державному секторі та інвестування 
в стратегічні галузі економіки.

Відповідно у 2024 році і система охорони здоров'я України зіткнулася з численними
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викликами, зумовленими триваючим військовим конфліктом та його наслідками для 
населення та інфраструктури. Загальні видатки на охорону здоров'я становили 238,7 млрд. 
грн, з яких 204,2 млрд. грн були виділені з державного бюджету разом із трансфертами. 
Значна частина цих коштів, 157,3 млрд. грн, була спрямована на реалізацію програми 
медичних гарантій.
Згідно з оцінкою потреб у сфері охорони здоров'я дорослого населення України, проведеною 
ВООЗ, 68% опитаних повідомили про погіршення здоров'я з початку війни. 
Найпоширенішими проблемами були порушення сну, психічні розлади та захворювання 
опорно-рухового апарату.

Так з лютого 2022 року до жовтня 2024 року було зафіксовано 2 093 атаки на заклади 
охорони здоров'я, включаючи лікарні та інші медичні установи.

Війна спричинила значні демографічні зміни. До вересня 2024 року близько 31,6 млн 
українців підписали декларації з понад 25 000 лікарів первинної ланки. Крім того, за 
оцінками, понад 6 млн людей залишили країну, що зменшило населення під контролем уряду 
до 25-27 млн осіб.
Через три роки після початку повномасштабного вторгнення Росії діти в Україні зазнають 
значних емоційних та психологічних травм. Кількість неповнолітніх, які потребують 
підтримки психічного здоров'я, потроїлася до 2024 року.

Що стосується Комунального підприємства «Хмельницька міська лікарня» Хмельницької 
міської ради, то у 2024 році Підприємство досягло значних успіхів у розвитку та покращенні 
якості медичних послуг. Нижче наведено ключові досягнення та статистичні дані за цей 
період:

1) Розширення та модернізація відділень:
- Відкрито нове терапевтичне відділення на 60 ліжок із сучасними палатами та 

зручностями для маломобільних пацієнтів.
Започатковано реабілітаційне відділення, що відповідає сучасним стандартам 
комфорту та безбар'єрності.

2) Оновлення медичного обладнання:
Отримано три ендоскопічні лапароскопічні стійки та літотріптор для малоінвазивних 
операцій.
Встановлено спеціалізовану операційну для гнійної хірургії.
Отримано дві наркозно-дихальні станції, три апарати ШВЛ та мінінефроскоп 
німецької фірми Karl Storz.

3) Визнання та нагороди:
Лікарня увійшла до сімки найкращих закладів України з лікування ішемічних 
інсультів, отримавши діамантову відзнаку Angels Initiative.

4) Фінансові показники:
Лікарня отримала нове обладнання на суму 12 мільйонів гривень, включаючи 10 
апаратів ШВЛ, 20 моніторів пацієнта та інше обладнання.

Ці досягнення свідчать про активний розвиток та прагнення Комунального підприємства 
«Хмельницька міська лікарня» Хмельницької міської ради забезпечити високоякісну 
медичну допомогу для населення.

Керівництво Підприємства стежить за станом розвитку поточної ситуації і вживає всіх 
необхідних заходів для мінімізації будь-яких негативних наслідків та підтримки стабільності 
функціонування Підприємства в нинішніх умовах, але триваючі військові дії, нестабільність 
економічної та політичної ситуації, відсутність стабільного фінансування може негативно 
вплинути на результати діяльності та фінансовий стан Підприємства у майбутньому. Та яким 
саме може бути цей вплив, наразі визначити неможливо. При складанні цієї фінансової 
звітності враховувалися відомі та оцінювані результати вищезазначених подій на фінансовий
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стан і результати діяльності Підприємства у звітному періоді.

Фінансова звітність підготовлена у відповідності до принципу безперервності діяльності, що 
має на увазі планове стабільне фінансування, надання послуг та виконання зобов’язань у ході 
нормальної діяльності та не містить будь-яких коригувань, які стосуються можливості 
відшкодування та класифікації відображених сум активів або сум та класифікації 
зобов’язань, які могли б знадобитися, якби Підприємство не було здатне продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі.

На дату затвердження фінансової звітності оцінка безперервності не є однозначною. 
Оскільки у звітному періоді триває військове вторгнення Російської Федерації на територію 
України.

Припущення про безперервність діяльності

Станом на 31.12. 2024, вартість наших чистих активів, як зазначено у п. З Приміток «Умови 
здійснення діяльності» є достатньою для продовження нашої діяльності. Станом на 
31.12.2024 нами було здійснено оцінку, згідно з якою Комунальне підприємство 
«Хмельницька міська лікарня» Хмельницької міської ради планує і в подальшому 
здійснювати свою діяльність на підставі принципу безперервності, відповідно до якого 
отримання фінансування, надання послуг і погашення зобов’язань відбувається в ході 
звичайної операційної діяльності. Засновники не мають намірів ліквідувати суб’єкт 
господарювання чи припинити діяльність. Власники та управлінський персонал постійно 
розробляють та впроваджують плани щодо майбутніх дій які спрямовані на продовження 
безперервної діяльності підприємства. Фінансова звітність не містить коригування, які 
необхідно було б провести в тому випадку, якби Підприємство не могло продовжити 
подальше здійснення фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів 
безперервності діяльності.

Враховуючи вище перелічені обставини, події та умови вказують, що існує суттєва 
невизначеність, пов'язана з непередбачуваним впливом військових дій на території України, 
щодо їх тривалості, обсягу територій які вони безпосередньо охоплюють та розміру завданих 
збитків, на припущення, що лежать в основі оцінок керівництва, що може поставити під 
сумнів здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

4. ОРГАНІЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ

На підставі принципу послідовності, облікова політика Підприємства передбачає постійне (із 
року в рік) застосування прийнятої стабільної облікової політики. Облікова політика може 
змінюватись тільки, якщо зміна:
• вимагається нормативно-правовими актами згідно із законодавством України 
та/або міжнародними стандартами фінансової звітності;
• приводить до того, що фінансові звіти надають достовірну та доречнішу 
інформацію про вплив операцій, інших подій або умов на фінансовий стан, фінансові 
результати діяльності або грошові потоки Підприємства.

Будь-які зміни в обліковій політиці, що мають суттєвий вплив на показники звітного або 
майбутніх періодів, повинні бути описані з зазначенням їх причин і змін у відповідних 
статтях.

Забезпечення організації та ведення бухгалтерського обліку на підприємстві здійснюється 
керівником із створенням бухгалтерської служби яку очолює головний бухгалтер.
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Бухгалтерський облік є обов’язковим видом обліку, який ведеться Підприємством. 
Фінансова, податкова, статистична та інші види звітності, що використовують грошовий 
вимірник, ґрунтуються на даних бухгалтерського обліку. Фінансова звітність складається на 
підставі бухгалтерського обліку у встановлені строки. Бюджетна звітність складається 
відповідно до наказу Міністерства фінансів України№44 від 24.01.2012 року, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.02.2012 року за № 196/20509 
Податковий облік грунтується на даних бухгалтерського обліку та здійснюється відповідно 
до вимог Податкового кодексу України, інших законодавчих та нормативно-правових актів з 
питань оподаткування.

Відповідальність за організацію бухгалтерського обліку та забезпечення фіксування фактів 
здійснення всіх господарських операцій у первинних документах, збереження опрацьованих 
документів, регістрів і звітності протягом встановленого строку, несе директор 
Підприємства, який здійснює керівництво Підприємством відповідно до законодавства та 
установчих документів.

Ведення бухгалтерського обліку покладено на бухгалтерію підприємства, яку очолює 
головний бухгалтер. Завдання та функціональні обов'язки відділу, повноваження головного 
бухгалтера визначено посадовими інструкціями, які затверджені директором підприємства.

Головний бухгалтер несе особисту відповідальність перед директором. За відсутності 
головного бухгалтера вищезазначені обов’язки покладаються на бухгалтера згідно з окремим 
наказом директора.

Заробітна плата працівникам підприємства нараховується відповідно до Законів України, 
постанов Кабінету Міністрів України, штатного розпису, наказів директора. Виплата 
заробітної плати працівникам проводиться в строки, визначенні в Колективній угоді. Для 
оплати відпусток створюється резерв забезпечення.

Ведення обліку на Підприємстві здійснюється за допомогою програмного комплексу «KBS» 
та «ABONENT» із застосуванням Плану рахунків, затвердженого наказом Мінфіну від 
30.11.19 №291. На паперових носіях щоквартально роздруковується загальна оборотно- 
сальдова відомість із розгорнутим сальдо по рахунках бухгалтерського обліку першого, 
другого порядку, головну книгу з оборотами за синтетичними рахунками першого порядку 
за 1 квартал, півріччя, 9 місяців, рік.

Використання бюджетних коштів здійснюється тільки на цілі, передбачені бюджетними 
призначеннями по напрямах, визначених у паспорті бюджетної програми.

З метою забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності 
Підприємством проводиться Інвентаризація активів і зобов'язань. Інвентаризація 
проводиться у випадках та у терміни, що визначені Положенням про інвентаризацію активів 
та зобов'язань, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 року № 
879, зареєстрованого в Міністерстві юстиції УкраїниЗО. 10.2014 року за № 1365/26142, в 
якому визначено терміни її проведення та затверджено склад комісії.

Під час інвентаризації активів і зобов'язань перевіряються і документально підтверджуються 
їх фактична наявність, стан, відповідність критеріям, повнота відображення зобов'язань, 
виявляються лишки або нестачі активів шляхом зіставляння фактичної наявності з даними 
бухгалтерського обліку.
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5. ОСНОВА СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Фінансова звітність Підприємства є фінансовою звітністю загального призначення, яка 
сформована з метою достовірно подання фінансового стану, фінансових результатів 
діяльності та грошових потоків Підприємства для задоволення інформаційних потреб 
широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень. Перелік та назви 
форм фінансової звітності Підприємства відповідають вимогам, встановленим НП(С)БО 1 
«Загальні вимоги до фінансової звітності», та форми Приміток, що розроблені у 
відповідності до НП(С)БО. Бюджетна звітність складається відповідно до наказу 
Міністерства фінансів України №44 від 24.01.2012 р., зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 09.02.2012 року за № 196/20509.

Концептуальною основою фінансової звітності Підприємства за рік, що закінчився 31 грудня 
2024 року, є Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, в редакції чинній 
на 1 січня 2024 року, що офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України.

6. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ

Бухгалтерська служба Підприємства окремо обліковує активи й зобов’язання для видів 
діяльності:
• послуги, що оподатковуються ПДВ за ставкою 20%;
• медичні послуги, для яких передбачена пільга з ПДВ.

Підставою для відображення операцій в бухгалтерському обліку є первинний документ, який 
фіксує факт здійснення операції. Оформлення та подання первинних документів 
здійснюється відповідно до вимог Положення про документальне забезпечення записів у 
бухгалтерському обліку, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 
24.05.1995 № 88 (зі змінами та доповненнями), зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 24.06.1995 за№  168/704.

Організація обліку основних засобів, запасів та інших активів

У бухгалтерському обліку формування інформації про основні засоби, інші необоротні 
матеріальні активи та незавершені капітальні інвестиції в необоротні матеріальні активи 
здійснюється відповідно до НП(С)БО 7 «Основні засоби», затвердженого наказом 
Міністерства фінансів України від 27.04.2000 року № 92, який зареєстрований в Міністерстві 
юстиції України 18.05.2000 за № 288/4509 та Методичних рекомендацій з бухгалтерського 
обліку основних засобів, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 30.09.2003 
№561.

Бухгалтерський облік нематеріальних активів здійснюється відповідно до НП(С)БО 8 
«Нематеріальні активи», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 
18.10.1999 № 242, який зареєстрований в Міністерстві юстиції України 02.11.1999 за № 
750/4043 та Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку нематеріальних активів, 
затверджених наказом Міністерства фінансів України від 16.11.2009 № 1327.

До складу основних засобів відносяться необоротні активи, термін експлуатації яких 
перевищує один рік та первісна вартість за одиницю (комплект) яких складає 20 000 гривень 
включно без урахування податку на додану вартість. Необоротні активи, які були віднесені 
до складу основних засобів та нематеріальних активів до дати набрання чинності НП(С)БО 7 
«Основні засоби» та НП(С)БО 8 «Нематеріальні активи», обліковуються у складі основних 
засобів та нематеріальних активів до їх вибуття (списання) з обліку установи. 
Оприбуткування відбувається при передачі активу підприємству.
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Амортизація основних і нематеріальних активів нараховується прямолінійним методом 
щомісячно. Нарахування починається з наступного місяця після введення в експлуатацію. 
Строки корисного використання встановлюються комісією підприємства і не можуть бути 
меншими норми встановленої в п.п. 138.3.3 Податкового кодексу України. Амортизація на 
необоротні матеріальні активи — 100% у першому місяці використання.

Операції з надходження, руху та вибуття основних засобів та інших необоротних 
матеріальних активів оформлюються первинними документами, затвердженими наказом 
Держкомстату України від 29.12.1995 № 352.

Документи аналітичного обліку необоротних активів систематизуються за датами здійснення 
операцій. Для контролю за правильністю бухгалтерських записів складаються оборотні 
відомості за кожною групою субрахунків.

Формування інформації про запаси та її розкриття у фінансовій звітності здійснюється 
відповідно до НП(С)БО 9 «Запаси», затвердженого наказом Міністерства фінансів України 
від 20.10.1999 року №246 зареєстрований в Міністерстві юстиції України 02.11.1999 року за 
№751/4044 та Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку запасів, , затверджених 
наказом Міністерства Фінансів України від 10.01.2007року за №2.

Аналітичний облік запасів ведеться у розрізі матеріально відповідальних осіб і найменувань 
запасів. Синтетичний облік — у грошовій одиниці України.

Оцінка при вибутті запасів здійснюється за методом FIFO.

Організація обліку коштів, розрахунків, інших активів та зобов'язань

Кошти підприємства обліковуються на рахунках, відкритих у банках та у Держказначейській 
службі України відповідно до Порядку відкриття та закриття рахунків у національній валюті 
в органах Державної казначейської служби України, затвердженого наказом Міністерства 
фінансів України від 22.06.2012 року № 758. На виконання Положення про порядок ведення 
касових операцій в національній валюті України затвердженого постановою НБУ від 
29.12.2017 за №148, ліміт каси на підприємстві встановлюється наказом директора.

Оплата товарів, робіт, послуг з рахунків у Держказначейській службі України чи банківських 
установах здійснюється після їх отримання та відповідного рішення з поданням платіжного 
доручення.

Облік операцій з надходження бюджетних асигнувань загального та спеціального фонду 
місцевого бюджету на рахунки підприємства та здійснення видатків ведеться у розрізі 
рахунків за кожною бюджетною програмою. Облік отримання та перерахування коштів 
ведеться також у розрізі рахунків.

Всі господарські відносини з постачальниками, покупцями, замовниками оформляються 
договорами згідно з вимогами Господарського, Цивільного, Бюджетного кодексів та Закону 
України «Про публічні закупівлі».

Аналітичний облік розрахунків із дебіторами та кредиторами ведеться в розрізі підприємств. 
Резерв сумнівних боргів визначається методом абсолютної суми сумнівної заборгованості.

Облік зобов’язань у фінансовій звітності ведеться за НП(С)БО 11. Бюджетні зобов’язання — 
згідно Бюджетного кодексу та Порядку, затвердженого наказом Мінфіну № 309 від
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02.03.2012 року.

Бюджетні зобов'язання отримуються і реєструються в межах асигнувань у 
Держказначейській службі України, з урахуванням необхідності виконання зобов’язань 
минулих років.

Організація обліку доходів та видатків

Облік доходів отриманих за рахунок загального та спеціального фондів бюджету 
здійснюється із використанням рахунку 48 «Цільове фінансування і цільові надходження», з 
подальшим відображенням на рахунку 71 «Інший операційний дохід».

Видатки фіксуються в обліку в момент здійснення на підставі актів списання, накладних, 
актів виконаних робіт, тощо.

Синтетичний облік видатків ведеться із застосуванням рахунках 9 класу «Витрати 
діяльності» та рахунку 23 «Виробництво».

7. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ СТАТТІ ПОДАНІ У ФІНАНСОВИХ 
ЗВІТАХ

7.1 Основні засоби та нематеріальні активи

Загальна балансова вартість основних засобів та нематеріальних активів, нарахований знос 
на початок і кінець періоду, тис. грн.:
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Рух нематеріальних активів за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, представлений таким чином (одиниця виміру тис. грн.):
Групи нематеріальних 
активів

Залишок на початок року 
01.01.2024 Надійшло Вибуло Залишок на кінець 

року 31.12.2024

первісна первісна первісна первісна
(переоцінена) знос (переоцінена) знос (переоцінена) знос (переоцінена) знос
вартість вартість вартість вартість

Інші нематеріальні активи - - 59 - - - 59 -

Разом - - 59 - - - 59 -

Рух основних засобів за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, представлений таким чином (одиниця виміру тис. грн.):
Залишок на початок року 
01.01.2024 Надійшло Вибуло Залишок на кінець року 

31.12.2024
Групи основних засобів первісна первісна первісна первісна

(переоцінена) знос (переоцінена) знос (переоцінена) знос (переоцінена) знос
вартість вартість вартість вартість

Земельні ділянки 44 200 - - - - - 44 200 -
Будинки,споруди та 
передавальні пристрої 552 647 470 454 20 606 4 241 - - 573 253 474 695

Машини та обладнання 184 649 81 097 61 032 32 197 2 222 2 222 243 459 111 072
Транспортні засоби 2 027 1 407 2 443 104 - - 4 470 1 511
Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі) 882 541 69 152 12 12 939 681

Багаторічні насадження 164 162 - 1 - - 164 163
Малоцінні необоротні 
матеріальні активи 9 171 9 171 2 068 2 068 840 840 10 399 10 399

Разом 793 740 562 832 86 218 38 763 3 074 3 074 876 884 598 521
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Підприємство оцінює залишкові строки корисного використання об'єктів основних засобів, 
їх ліквідаційну вартість, методи нарахування амортизації на кінець кожного фінансового 
року. Якщо нові очікування відрізняються від попередньо зроблених оцінок, такі зміни 
вважаються зміною облікових оцінок та обліковуються перспективно. Такі оцінки можуть 
мати суттєвий вплив на балансову вартість основних засобів та суму амортизації, визнану у 
звіті про сукупні доходи.

Збільшення чи зменшення вартості основних засобів у звітному періоді в результаті 
переоцінки не відбувалося.
Зокрема, збільшення вартості основних засобів відбулось переважно за рахунок введення в 
експлуатацію нерухомого майна, а саме нежитлових приміщень, що знаходяться за адресою 
Хмельницька область, Хмельницький район, Меджибізька територіальна громада, село 
Головчинці, вул. Нова, буд. 14/2 , в т.ч :

Назва обладнання Інвентарний
номер

Дата введення в 
експлуатацію

Первісна 
вартість, грн.

1 Басейн 10300014 01.01.2024 371 114,00
2 Душові 10300015 01.01.2024 288 490,30
3 Ізолятор 10300016 01.01.2024 240 093,50
4 Будинок для обслуговування персоналу 10300017 01.01.2024 672 639,90
5 Будинок для обслуговування персоналу 10300018 01.01.2024 239 715,40
6 Будинок для обслуговування персоналу 10300019 01.01.2024 246 143,10
7 Будинок для обслуговування персоналу 10300020 01.01.2024 249 924,10
8 їдальня 10300012 01.01.2024 1 085 147,00
9 Будівля піонерського табору 10300013 01.01.2024 240 849,70
10 Спальний корпус 10300010 01.01.2024 3 022 153,30
11 Лікувальний корпус 10300011 01.01.2024 2 417 571,40

Усього разом X X 9 073 841,70

Варто зазначити, що відповідно до Наказу №49 від 31.01.2024 року, було прийнято рішення 
про призупинення нарахування амортизації на зазначені об’єкти у зв’язку з необхідністю 
проведення ремонтних робіт, спрямованих на їх поліпшення. Зазначені заходи очікувано 
сприятимуть збільшенню майбутніх економічних вигод від подальшого використання таких 
об’єктів.

Крім того, збільшення вартості основних засобів у 2024 році пов’язане із закінченням 
ремонтних робіт нежитлових приміщень та введенням їх в експлуатацію, а саме:

Об’єкт оренди Первісна вартість, грн.
1 Корпус №2 2 632 368,91
2 Новий корпус №3 6 592 042,54
О3 Старий корпус №1 1 148 666,46

Разом 10 373 077,91

Інвентаризація об’єктів основних засобів проводилась відповідно до Наказу №264 від 
31.10.2024. При проведені інвентаризації, лишків та /або недостач виявлено не було.

На основні засоби, що належать Підприємству відсутні обмеження на право відчуження 
основних засобів.
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Протягом року, що закінчився 31 грудня 2024 року, було списано з балансу Підприємства 
основні засоби у яких закінчився термін корисного використання, перелік який наведено в 
Додатку №1 до Приміток фінансової звітності.
На підприємстві обліковуються основні засоби, які повністю замортизовані, первісна 
вартість який наведена в Додатку №1 до Приміток до фінансової звітності за 2024 рік.

7.2 Запаси

Методи оцінки запасів наведенні у абзаці «Запаси» розділу 6 «Основні принципи облікової 
політики» Приміток.

Запаси Підприємства станом на 31 грудня 2024 року були представлені наступним чином, 
тис. грн.:

Показники Код рядка На 31.12.2023 На 31.12.2024
Виробничі запаси 1101 25 042 26 601

Незавершене виробництво 1102 - -
Г отова продукція ПОЗ - -

Товари 1104 - -
Разом: 25 042 26 601

В 2024 році збільшення чи зменшення вартості запасів в результаті переоцінки не 
відбувалось.
Структура виробничих запасів станом на 31.12.2024 представлена наступним чином.

31.12.2023 31.12.2024
Сировина і матеріали 22 841 23 292
Паливо 469 391
Тара і тарні матеріали - -
Будівельні матеріали 527 668
Запасні частини 217 1 090
Інші матеріали 640 680
Малоцінні та швидкозношувані предмети 348 480
Разом 25 042 26 601

7.3 Дебіторська заборгованість

Станом на 31 грудня 2024 року торговельна і інша дебіторська заборгованість були 
представлені наступним чином, тис. грн:

Показники
Код

рядка
На 31.12.2023 На 31.12.2024

Дебіторська заборгованість за продукцію 
товари, роботи, послуги

1125 1 -

Дебіторська заборгованість за виданими 
авансами, в т.ч.:

1130 - “

з бюджетом в т.ч.: 1135 - -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 57 -

Всього 58 -

7.4 Грошові кошти
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Станом на 31.12.2024 на рахунках Підприємства обліковується 17 559 тис. грн., в т.ч. в касі 
0,00 грн.

Показники Код рядка На 31.12.2023 На 31.12.2024

Гроші та їх еквіваленти 1165 14 147 17 559

У Звіті про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2024 рік у статті «Інші 
надходження» (рядок 3095) Підприємство відображає:

Оборот по кредиту рахунку 719 «Інші доходи від операційної діяльності», згідно 
якого відображається дохід він отриманих відсотків у сумі 2 289 тис. грн.

В свою чергу у складі статті «Інші витрачання» (рядок 3190) Підприємством відображено:
Оборот по дебету рахунку 3721 «Розрахунки з підзвітними особами (у національній 
валюті), згідно якого обліковується відшкодування коштів за відрядження підзвітним 
особам у сумі 6 тис. грн.

7.5 В ит рат и м айбут нього періоду

Станом на 31.12.2024 за статтею «Витрати майбутнього періоду» обліковується сальдо по 
дебету рахунку 39 «Витрати майбутнього періоду», а саме

Показники Код рядка На 31.12.2023 На 31.12.2024

Витрати майбутнього періоду 1160 51 45

По рахунку 39 ведеться облік проведених передплат, що включають оплати за періодичні 
друковані видання (газети), доступ до електронних ресурсів, програмного забезпечення та 
інші послуги, оплачені авансом. Вказані витрати визнаються в бухгалтерському обліку 
поступово — щомісячно протягом періоду дії передплати.

7.6 Ін ш і оборот ні акт иви

Станом на 31.12.2024 стаття « Інші оборотні активи» склала 15 тис. грн.;

Показники Код рядка На 31.12.2023 На 31.12.2024

Інші оборотні активи 1190 13 15

Зокрема, у рядку 1190, станом на 31.12.2024, відображено суми, що обліковуються:
по дебету рахунку 6432 «Податкові зобов'язання непідтверджені» у сумі 15 тис. грн.

7.7 В ласний  капіт ал

Власний капітал Підприємства станом на 31 грудня 2024 року має позитивне значення у сумі 
196 572 тис. грн. в т.ч. нерозподілений прибуток 71 292 тис. грн.

Показники Код рядка На 31.12.2023 На 31.12.2024

Зареєстрований пайовий капітал 1400 3 3
Капітал в дооцінках 1405 80 602 73 323
Додатковий капітал 1410 57 112 51 954

Нерозподілений 
прибуток(непокритий збиток)

1420 59 524 71 292

Власний капітал 1495 197 241 196 572
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За результатами 2024 року чистий фінансовий результат Підприємства склав 4 489 тис. гри. 

7.8 Довгост рокові зобов’яза ння

Станом на 31.12.2024 довгострокові зобов’язання Підприємства склали 34 397 тис. грн.

Показники Код рядка На 31.12.2023 На 31.12.2024

Цільове фінансування 1525 29 918 34 397
В т.ч. Благодійна допомога 1526 15 254 7 629

У статті 1525 «Цільове фінансування» обліковується:
- сальдо по кредиту рахунку 482 «Кошти з бюджету та державних цільових фондів», а саме 
надходження з обласного, міського та держаного бюджетів у сумі 26 767 тис. грн.
- сальдо по кредиту рахунку 483 «Благодійна допомога», а саме надходження безоплатно 
отриманих активів у сумі 7 629 тис. грн.

7.9 Д оходи  м айб ут ніх  періодів

Станом на 31.12.2024 доходи майбутніх періодів Підприємства склали 122 533 тис. грн.

Показники Код рядка На 31.12.2023 На 31.12.2024

Доходи майбутніх періодів 1665 77 868 122 533

У статті 1665 Підприємство відображає сальдо по рахунку 69 «Доходи майбутніх періодів», а 
саме вартість введених в експлуатації основних засобів, придбаних за рахунок цільового 
фінансування. Варто зазначити, що Підприємство щомісячно визнає дохід по дебету рахунку 
69 «Доходи майбутніх періодів» у сумі нарахованої амортизації на вище зазначенні основні 
засоби.

7.10 П от очна кредит орська заборгованість
Станом на 31 грудня 2024 року поточна кредиторська заборгованість була представлена 
наступним чином, тис. грн.:

Показники Код рядка На 31.12.2023 На 31.12.2024
Поточна кредиторська 
заборгованість за:
товари, роботи, послуги в т.ч.: 1615 - -

розрахунками з бюджетом 1620 49 69
у тому числі з податку на прибуток 1621 - -
розрахунками зі страхування 1625 - -

розрахунки з оплати праці 1630 - -

Поточна кредиторська 
заборгованість за одержаними 
авансами

1635 - -

Поточні забезпечення 1660 2 152 2 132
Інші поточні зобов’язання 1690 - -

Всього 2 201 2 201

У статті «Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом» відображено 
заборгованість Підприємства по сплаті податку на додану вартість, що обліковуються по
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рахунку 6412 «Розрахунки за ПДВ» у сумі 69 тис. грн..

В статті Поточні забезпечення, станом на 31.12.2024, відображено резерв на виплату 
чергових відпусток працівникам, що обліковується по рахунку 471 «Забезпечення виплат 
відпусток».

7.11 Оренда

Підприємство надає в оренду частину власних нежитлових приміщень для подальшого 
отримання доходу. Винагорода, згідно договорів оренди відображається відповідно до 
НП(С)БО 14.
Первісна вартість та суми нарахованої амортизації основних засобів, які частково 
перебувають в оренді наведені у наступній таблиці:

Найменування 
нежитлового 
приміщення, 
згідно даних 

бухгалтерського 
обліку

Первісна 
вартість станом 

на 31.12.2024

Нарахована 
амортизація 

станом на 
31.12.2024

Загальна
площа

нерухомого
майна

Площа 
нерухомого 
майна, що 

надається в 
оренду, 

кв.м

Найменування
орендаря

97,5 ТОВ «Гранд В»

1,5
ФОП

Г лухенький 
О.О.

ш» Корпус №1 24 298 080,15 10 147 797,04 3 056,50
49,3

ТОВ
«Медичний 

центр М.Т.К.»

19,2 ТОВ «НОВІ 
ЗВЕРШЕННЯ»

1,5
ФОП Колесник 

А.А.

78,1 ТОВ
«ПОЛЛАР»

щ.

Корпус №2 149 321 912,04 109 796 937,95 6 350,6 3,0
ФОП

Глухенький
О.О.ф-

77,9 ТОВ «Гамма- 
Діагностика»

1,5 АТ КБ
«Приватбанк»

59,7
ТОВ

«Медтехніка-
Сервіс»

13,5 ТОВ «ГВВ 
Поділля»

1,5
ФОП

Корпус №3 357 454 675,23 348 716 322,08 7 509,40 Глухенький
О.О.

6,0 ФОП Гриценко 
В.Б.

124,3 пп «хмпц»

163,7
кнп

«ХОЦЕМД та 
МК» ХОР
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Корпус №4 13 737 730,30 2 197 714,46 2 192,5

1 , 0
АТКБ

«Приватбанк»

80,0 ТОВ «МЛ 
«Центро»

220,5 ТОВ «НОВІ 
ЗВЕРШЕННЯ»

70,3
ФОП

Паламарчук
Н.І.

Разом 544 812 397,72 470 858 771,53 X X X

Оскільки, договори оренди укладені терміном на 12 календарних місяців, Управлінським 
персоналом Підприємства спрогнозовано дохід на 2025 рік за надані в оренду нежитлові 
приміщення, а саме: __________ _____________ ______________________________

Основний засіб 
(нежитлове 

приміщення)

Кількість 
кв. м. 

наданих 
в оренду

Загальна 
кількість 

кв. м.

Сума
майбутніх
орендних
платежів

отриманих
Підприємст

вом

Сума
майбутніх
орендних
платежів

отриманих
міським

бюджетом

Сума
нарахованої 

амортизації за 
2024 рік*

1 2 3 4 5 6
Корпус №1 167,0 3 056,5 122 500,00 149 700,00 484 047,17
Корпус №2 162,0 6 350,6 118 900,00 145 300,00 2 959 263,42
Корпус №3 368,7 7 509,4 270 600,00 330 800,00 129 946,17
Корпус №4 371,8 2 192,5 272 800,00 333 400,00 273 242,84
Разом X X 784 800,00 959 200,00 X

*Нарахована амортизацій зазначена на загальну кількість кв. м. нежитлових приміщень, 
тобто колонка №3.

Бухгалтерський облік і подання інформації у фінансовій звітності за договорами оренди 
здійснюється із застосуванням загальних норм НП(С)БО 14.

7.12 Д охід  від р еа л іза ц ії

Структура виручки від реалізації була представлена наступним чином:

Показник
Код

рядка
2023 рік 2024 рік

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, 2000
послуг) в т.ч.: послуг 249 862 325 023
Інші доходи операційної діяльності в т.ч. 2120 53 836 41 038
Дохід від операційної оренди активів 2 388 2 144
Дохід від безоплатно одержаних оборотних активів 49 018 36 229
Інші доходи від операційної діяльності 2 430 2 665
Інші фінансові доходи 2220 - -

Інші доходи 2240 15 948 26 238
Всього 319 646 392 299
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В свою чергу, у складі інших доходів відображаються:
дохід у сумі нарахованої амортизації на основні засоби, що придбані за рахунок цільового 
фінансування у сумі 21 080 тис. грн. та благодійної допомоги у сумі 5 158 тис. грн..

7.13 Собівартість реалізац ії

Собівартість реалізованих товарів, робіт послуг була представлена наступним чином, тис. 
грн.:

Показник Код рядка 2023 рік 2024 рік
Собівартість реалізованої 
продукції (товарів, робіт, послуг) в

2050 302 222 369 749

т.ч.:
товарів 78 804 97 428
послуг 223 418 272 321
Всього 302 222 369 749

7.14 А дм ін іст рат ивн і вит рат и

Адміністративні витрати були представлені наступним чином, тис. грн.:

Показник 2023 рік 2024 рік
Заробітна плата та відповідні нарахування 12 228 13 848
Амортизаційні відрахування 132 59
Послуги зв’язку 41 102
Послуги банку 56 64
Винагорода за консультаційні, інформаційні, аудиторські та 
інші послуги

103 195

Комунальні послуги, витрати на службові відрядження та інші 
витрати на утримання 03

456 252

Інші витрати 0 260
Програмне забезпечення 182 68
Всього по рядку 2130 13 198 14 848

7.15 Ін ш і операційні вит рат и
Представлені наступним чином, тис. грн.:

Показник Код рядка 2023 рік 2024 рік
Інші витрати операційної діяльності в т.ч.
Інші витрати операційної діяльності

2180 3 536
3 536

3 213
3 213

8. ІСТОТНІ СУДЖЕННЯ І ДЖЕРЕЛА НЕВИЗНАЧЕНОСТІ У ОЦІНКАХ 

Іст от ні судж ення в процесі заст осування облікової політ ики.
У процесі застосування облікової політики Підприємства керівництво зробило певні 
професійні судження, окрім тих, які вимагають використання оцінок, які мають найбільш 
істотний вплив на суми, визнані в фінансовій звітності. Ці судження, серед іншого, 
включають правомірність застосування припущення щодо здатності вести свою діяльність 
на безперервній основі.

О сновні дж ерела невизначеност і оцінок
Нижче наведені ключові припущення щодо майбутнього, а також основні _Гт;те~-

29



невизначеності оцінок на кінець звітного періоду, які мають істотний ризик стати причиною 
внесення суттєвих коригувань до балансової вартості активів та зобов'язань протягом 
наступного фінансового року.

(а) Строки корисного використання основних засобів

Оцінка строків корисного використання об'єктів основних засобів залежить від професійного 
судження керівництва, яке засноване на досвіді роботи з аналогічними активами. При 
визначенні строків корисного використання активів керівництво бере до уваги умови 
очікуваного використання активів, моральний знос, фізичний знос і умови праці, в яких 
будуть експлуатуватися дані активи. Зміна будь-якого з цих умов або оцінок може в 
результаті привести до коригування майбутніх норм амортизації.

(б) Справедлива вартість —
Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості у звіті про фінансовий стан 
на кінець кожного звітного періоду:

Грошові кошти та їх еквіваленти- первісна та подальша оцінка здійснюється за 
справедливою вартістю яка дорівнює їх номінальній вартості.

Дебіторська заборгованість -  первісна оцінка здійснюється за справедливою вартістю 
подальша за амортизаційною вартістю яка дорівнює вартості погашення, тобто сумі 
очікуваних грошових потоків на дату погашення (відповідно до контрактних умов, 
ймовірності погашення, очікуваних грошових потоків).

Поточні зобов’язання - первісна та подальша оцінка поточних зобов’язань здійснюється за 
вартістю погашення (відповідно до контрактних умов, ймовірності погашення, очікуваних 
грошових потоків).

9. ПОВ’ЯЗАНІ СТОРОНИ

Винагорода працівникам

Провідним управлінським персоналом Підприємство вважається директор, головний 
бухгалтер, заступник директора з економічних питань, заступник директора з 
адміністративно-господарських питань, медичний директор, заступник медичного директора, 
заступник директора з організаційних питань та медичної експертизи. У 2023-2024 роках 
управлінському персоналу проводилось нарахування та виплата заробітної плата відповідно 
до встановленої на підприємстві системи оплати праці. Так, сума нарахованої заробітної 
плати управлінському персоналу за 2024 рік складає 4 311 тис. грн.

10. УМОВНІ ТА КОНТРАКТНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 

О подат кування
У результаті загальної нестабільної економічної ситуації в Україні податкові органи 
приділяють все більше уваги правильності обчислення та сплати податків. У зв'язку з цим 
регіональне і загальнодержавне податкове законодавство України постійно змінюються. 
Крім того, трапляються випадки їх непослідовного застосування, тлумачення і виконання. 
Недотримання законів та нормативних актів України може призвести до накладення штрафів 
і пені. В результаті майбутніх податкових перевірок можуть бути виявлені додаткові 
зобов'язання, які не будуть відповідати податкової звітності Підприємства. Такими 
зобов'язаннями можуть бути власне податки, а також штрафи і пеня; та їх розміри можуть 
бути істотними. У той час як Підприємство вважає, що воно відобразило всі опегал:: 
відповідності з чинним податковим законодавством, існує велика кількість податкса ;: н : 
в яких присутня достатня кількість спірних моментів, які не завжди чітко і с л- - - -



сформульовані.

11.СУДОВІ СПРАВИ ТА ПРЕТЕНЗІЇ

і—

С
с
С

Станом на 31.12.2024 Підприємство не є стороною жодної судової справи, яка б могла 
суттєво вплинути на його економічну або фінансову діяльність.

Разом з тим, підприємство іноді залучається як третя сторона у справах, що не мають 
безпосереднього впливу на його діяльність. Наприклад, у випадках дорожньо-транспортних 
пригод, коли постраждала особа проходила лікування у нашому закладі, до підприємства 
можуть звертатися правоохоронні органи або судові інстанції з метою отримання інформації 
щодо вартості наданих медичних послуг. Реєстр таких справ наведений у Додатку до 
Приміток фінансової звітності.

12. УПРАВЛІННЯ РИЗИКОМ

О сновним и ц ілям и  П ідприєм ст ва при управлінн і ризикам и  є:
забезпечення реалізації мети створення стратегії розвитку та ефективного 

функціонування, у тому числі стосовно ризиків, які бере на себе Підприємство у своїй 
діяльності;

забезпечення інтересів засновників Підприємства та суспільства; 
забезпечення відповідності діяльності Підприємства вимогам чинного 

законодавства та внутрішнім нормативним документам;
забезпечення дотримання критеріїв та нормативів платоспроможності, якості 

активів, ризиковості операцій та ліквідності для стабільної діяльності, а також запобігання 
можливим втратам через ризики, що притаманні діяльності Підприємства.

Керівництво визнає, що діяльність Підприємства пов’язана з ризиками і вартість чистих 
активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок впливу 
суб’єктивних та об’єктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь 
точно передбачити неможливо. До таких ризиків віднесено військовий ризик, ризик 
фінансування, ризик ліквідності. Управління ризиками керівництвом здійснюється на основі 
розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість 
чистих активів та застосування інструментарію щодо його пом’якшення.

Підприємство розкриває інформацію, яка дає змогу користувачам його фінансової звітності 
оцінити характер та рівень ризиків, що виникають унаслідок фінансових інструментів та на 
які Підприємство наражається на кінець звітного періоду.

Аналіз та динаміка основних показників ліквідності, платоспроможності та стійкості 
фінансової звітності Підприємства станом на 01.01.2024 та на 31.12.2024:

№
п/п Показники

Нормати
вне

значення

Показники 
станом на 
31.12.2023

Показники 
станом на 
31.12.2024

Порівняння 
2024 року із 
2023 роком

1 . Коефіцієнт абсолютної ліквідності >0,25 0,177 0,141 -0,036
2. Коефіцієнт швидкої ліквідності >0,7-0,8 0,177 0,141 -0,036
3. Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття) >1 0,491 0,355 -0,136
4. Коефіцієнт фінансової стійкості, 

платоспроможності 0,3-0,5
0,739 0,649 -0,090

5. Коефіцієнт фінансової автономії 
(незалежності): 0,4-0,6 0,642 0,553 -0,089
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6 Коефіцієнт покриття зобов’язань власним 
капіталом (фінансування) <1 0,558 0,810 0,252

7 Робочий капітал >0 -40 758,0 -80 514,0 -39 756,0
8 Коефіцієнт покриття зобов’язань робочим 

капіталом >1 -0,509 -0,645 -0,136

Аналіз фінансових показників підприємства за 2023-2024 роки свідчить про загальну 
тенденцію до погіршення фінансового стану, що проявляється у зниженні ліквідності, 
від’ємному робочому капіталі та погіршенні коефіцієнтів платоспроможності. Проте 
підприємство продовжує здійснювати господарську діяльність, що свідчить про потенціал 
для стабілізації за умови вжиття відповідних заходів.
Зниження таких ключових коефіцієнтів, як коефіцієнт абсолютної ліквідності, швидкої 
ліквідності та загальної ліквідності, є сигналом про недостатній обсяг ліквідних активів для 
покриття поточних зобов’язань. Це потребує посиленої уваги до управління оборотними 
активами та дебіторською заборгованістю.
Попри загальні труднощі, підприємство зберігає певні позитивні позиції: коефіцієнт 
фінансової стійкості хоча й знизився, однак залишається вищим за нормативний діапазон, що 
свідчить про високий рівень залучення власного капіталу. Коефіцієнт фінансової автономії 
також залишається у межах допустимих значень, підтверджуючи здатність підприємства 
зберігати самостійність у прийнятті фінансових рішень.
Значне зростання коефіцієнта покриття зобов’язань власним капіталом може свідчити про 
зміну структури зобов’язань, а також про переорієнтацію на власні джерела фінансування. 
Проте негативні значення робочого капіталу та його покриття демонструють брак оборотних 
ресурсів, що потребує коригування фінансової політики.
У цілому, підприємство функціонує в умовах фінансового навантаження, однак має окремі 
точки стабільності, які можна використати для побудови ефективної стратегії розвитку. За 
умови належного фінансового контролю, підвищення ефективності управління активами та 
оптимізації витрат, підприємство має перспективи для поступового відновлення ліквідності 
та фінансової рівноваги.

П одат ковий р и зи к
Податковий ризик відображає певну невизначеність, що присутня в діяльності Підприємства 
стосовно стабільності податкової політики, який включає ризик збільшення існуючих ставок 
податків, зокрема ПДВ чи сплату нових, для Підприємства податків. Для зменшення 
податкових ризиків Підприємство на постійній основі здійснює моніторинг зміни 
законодавства та щорічно проводить аудиторську перевірку фінансової звітності.

Р изик л іквідност і т а плат оспром ож ност і
Ризик ліквідності -  ризик того, що Підприємство матиме труднощі при виконанні 
зобов’язань, пов’язаних із фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом 
перерахування грошових коштів або передачі іншого фінансового активу у звичайних або 
непередбачених умовах. З метою обмеження цього ризику керівництво оцінює очікувані 
грошові потоки і наявність фінансового забезпечення, яке може бути використане для 
отримання додаткового фінансування у разі необхідності.

Р инковий  р и зи к
Ризик того, що справедлива вартість майбутніх грошових потоків за фінансовими 
інструментами буде коливатися внаслідок змін в ринкових параметрах, таких, як процентні 
ставки та валютні курси.

В ійськовий р и зи к  — це ризик падіння економічних показників України, відтік 
висококваліфікованих галузевих фахівців, зменшення населення, подальша ескалація 
конфлікту. Для мінімізації ризику Підприємство активно збільшує енергонезалежність, 
ефективність використання отриманого фінансування та ефективність операційної діяльності
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зокрема шляхом модернізації та оновлення медичного обладнання.

Так значення коефіцієнтів фінансової автономії як на початок, так і на кінець 2024 року 
мають позитивне значення, що свідчить про спроможність Підприємства сплачувати свої 
поточні борги, але не терміново, за рахунок власного капіталу. На кінець 2024 року на 1 тис. 
грн. поточних зобов'язань і забезпечень припадає 0,1 тис. грн. грошей та їх еквівалентів, що 
свідчить про наявність неліквідного балансу Підприємства, тобто неможливість терміново 
погасити більш ніж 20% поточних зобов'язань. При цьому слід зауважити що на вказаний 
показник впливає значна питома вага у складі поточних зобов’язань статті «Доходи 
майбутніх періодів», що пов’язано із специфікою діяльності Підприємства. При цьому слід 
зауважити що фінансування Підприємства у 2023- 2024 роках здійснювалось за рахунок 
наступних джерел фінансування:

Джерела фінансування 2023 рік (тис.грн.) 2024 рік (тис.грн.) Динаміка
Цільове фінансування в т.ч. 126 136 106 436 -19 700

необоротними
активами

14 838 45 583 +30 745

благодійна допомога 
в т.ч. в натуральній формі

28 052 25 865 -2 187

Власні надходження 7 423 7 151 -272
Програма медичних гарантій 253 693 322 677 +68 984

Разом 387 252 436 264 +77 570

Відповідно слід відмітити що позитивну динаміку демонструють як показники збільшення 
доходу за рахунок програми медичних гарантій так і цільового фінансування необоротними 
активами. На фоні яких фіксується зменшення періоду погашення дебіторської 
заборгованості порівняно із терміном погашення кредиторської заборгованості, що за умови 
планової діяльності Підприємства є позитивним явищем.

Наявність невиконаних Підприємством зобов’язань

Станом на 31.12.2024 та за період 12 місяців 2024 року у Підприємства відсутні невиконані 
зобов’язання.

13. УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛОМ

Підприємство створене за рішенням Хмельницької міської ради шляхом перетворення 
Хмельницької міської лікарні в комунальне підприємство «Хмельницька міська лікарня» 
Хмельницької міської ради.
Підприємство створене з метою реалізації державної політики в сфері охорони здоров’я, 
інтеграції та ефективного використання ресурсів для досягнення найкращих кінцевих 
результатів в наданні доступної спеціалізованої та високоспеціалізованої медичної допомоги 
дорослому населенню міста Хмельницького, але не обмежуючись вказаним населеним 
пунктом, а також вжиття заходів з профілактики захворювань населення та підтримки 
громадського здоров’я.
Відповідно до поставленої мети предметом діяльності Підприємства є:

здійснення оперативного управління, організаційно-методичного керівництва роботи
структурних підрозділів Підприємства;
надання консультативно-діагностичних послуг;
стаціонарне лікування хворих;
експертиза і контроль якось медичної допомоги;
реабілітація хворих;
надання невідкладної медичної допомоги хворим та потерпілим; 
інша, передбачена законодавством діяльність;
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надання платних послуг відповідно до чинного законодавства.
Керівництво Підприємства здійснює огляд структури капіталу на щорічній основі. При 
цьому керівництво аналізує вартість капіталу та притаманні його складовим ризики. Для 
того щоб обмежити вище зазначені ризики, політика Товариства базується на високому 
рівні контролю з боку працівників Товариства з урахуванням вимог чинного 
законодавства України.

14. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОЇ ДАТИ

Згідно з П(С)БО 6 події після дати балансу, які надають додаткову інформацію про 
визначення сум, пов'язаних з умовами, що існували на дату балансу, вимагають коригування 
відповідних активів і зобов'язань. Події, що відбуваються післ# дати балансу і вказують на 
умови, що виникли після^і^ї&^й^а^аотребують ко|шгувз,щ^г статей фінансових звітів.

Валерій Гарбузюк 
Ольга Романова

Керівник 
Головний бухгалте
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